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HD 530 Il HD 530 I

Aundiophile quality .open-aire”, dnamic stereo headphone which

Der HLD 530 11 ist cin odlener, dynamischer Hifi-Stereo-Kopfhdrer, der
cmbodies the atest advancements from the world of acoustic science.

auch gehobene Anspriche an Klang und Technik befriedigt

Ausgezcichnetes Impulaerhalien durch die geringe

Masse der AluminiumeAn trichsspule

Anfwendige Membranbeschichning

eur Vermeidung von Eigenresonanzen
Nendym-Eisen-Magmetsysterne fiir optimale

Empfindlichkeir und grofe Dynamik

Anschlubfikabel aus hochleitfihigem Rupfer (OFC), steckbar,

Excellent transient response thanks to is 1 ight

triple wound alumimln[-:.Um col e

Ceated diaphragm to avoid selfl resonance

Powerful neodymium-ferrous rare esuth element magnet systcm
for opimized open® listening and karge dynamic ange

Cheygen Free Copper signal cable for strength and

contact noise elimination

minimierte Korperschallempfindlichkeit

Technische Daten

Ubertragungsbereich

Wandlerprinap

Frequenzgang

Mennimpedanz
Kennschalldruckpegel bei 1 kHz
Mennbelastbarkeit (nach DIN 45582
Elirrfaktor (nach DIN 45506}
Aat der Ankopplung an das Ohr
Anclruckkmaft

Cowicht (ohne Kabel)

Stecker

Anschlulkabel

Andemingen vorbehalten.

10 - Q0000 Hz - 10 dB

20- 25000 Hz - 3 dBs
dynamisch, offen
lanthensdiffusfelden et
S0 0

04 dB

S0 mW

<03 %

chrumschliclend (circurmnral )

AN

210 g

6.3 /8.5 o Siereoklinke
Kupferkabel, 3 m

Technical data

Frequency response

Aroustic prineiple
Frequency curve

Mominal impedance
Sensitivity at 1 KHz

Power handling capacity
{as per DIN 45582}

THL (as per DTN 45000)
Sound coupling to the ear
Headband presaure
Weight without cable

Flug

Length of connection cable

Subject to alternation.

100 - 40000 Hz - 10 dB
200 - 25000 Hz - 3 dB
dynamic, open
Dhffuseficld
loudness equalisation
RIS

94 dB

00 W

=09 %

around the ears {circumanral )
AN

2l0g

6.3 /35 @ stereo phone plug
OFCoable , 3m



HD 530 Il

Le HI 530 1T est un casque: hifi dynamique stéréo ouvert, haut de gamme,
comstruit selon les résultats de recherche en électro-acoustiqe les plus
récents,

*  Haute fidélité acoustique avec une reproduction des transitoires de
haute qualité grace 4 sa bobine en aluminium alradégére

*  Membrane revétue pour éliminer les résonances propres

¢ Systéme magmetique néodyme-fer permettant
un rendement acoustique leve

*  Cible de raccordement enfichable en fil de cubre OFC, excellente
conductibilité, grande résistance, bruit de structure minimal

Caractéristiques techniques

Bande passante 10 - 40000 Hz - 10 dB
o . A0 - 25000 Hz - 5 dB
Pl:r:m:rp-u: acoustigue dynamigue, ouvert
Réponse en fréquence égalistion déterminée par le
_ valume dans le champs diffus,
Impédance nominal SO0 L)
Pressaon swoustique
caractéristigue pour 1 klHz 4 dB

Puissance admissible (selon DIN 45682) 200 mW
Taux de distorsion (selon DIN 455000 < 0.5 %

Couplage avec Ioreille circumanral

Pression iN

Powds sans cable de raccordement 20g

Connecteur jack stéren 6.3 /350
Cible de raccordement fil de cuivre , % m

Modifications réservées,

Limkg-f Rechts-Konsung beachsen!
Actanig: Aus Griden der Yerpolungssicharhait
haben die Sieckerstifie enterschisdicha
Dwrchmesspr.

Obazaye befyright marking!

smpnetant: To mmid wrong polenzation the plug pins

hawe: hoem diferent damete.
Tenir comple du repére dmitefgosche!

Ataninn Poor évies uee potarisation incomectn les

tiroches e comectéurs sonl de dianétm
diflrnm.

Fare sfenzione &l contrassegne &
sinisirn & & desiral

Adtenzine: AlHing di evitara imeran
i pobariti, i pin g cannetion hano
larghe2za diflerenti.

(Dhgervar la codificsoida
izquierda’derecha!

Araneitly Para evitar 1ods imarsicn de
polaridad, ke gin del conectador son de
distiréa ancho

Einelellen dos Koplbandes
Adjwsting the hendbend
Réglage de la bande
Regieirare il supperio
Ajumte do la cinta o ls csbezn




HD 530 i

L'HD 530 [1 & una cuffia stereo hifi dinamica e aperta, in grado di
soddisfare elevan requisit di suono e di tecnica.

*  Comportamento eceellente degli impulsi grazie alla massa minima
della bobina di comando in alluminio
*  Rivestimento complesso della membrana per evitare

le fsonanze proprie

*  Sisterni magnetici di neodimico-ferro per una sensibilith ottimale

e un elevato acustica

*  Cave di collegamento in rame di elevata conduttivith (OFC),
innestabile, sensibilith minimizzata al rumore di struttura

Dati tecnici
Caumma di frequenza

Principio di funzionamento
Risposta in frequenza

Impedenza nominale

Livello di pressione acustica a 1 kHz
Cartco nominale ammesso

{a norma DIN 45582)
Coeffickente di distorsione

{a norma DIN 45500)
Adattamento all oreccio
Pressione esercitata dall’archeto
Peso senza cavo

Connetion:

Caver

Con riserva di modifiche teeniche,

1= 40000 He - 10 dB

20 - 25000 Hz - 3 dB
dinamica, aperto
compensazione mediante
volume in campo diffuso
500 02

91dB

200 mW

<03 %

awolgente

5N

210g

jack sterea 68 S 359
cavo di rame, 3 m

HD 530 Il

El HID 580 II s un auricular para alta fidelidad y estérec, abierto y
dindmico, que satisface también los mis altos requisitos respecto a sonido
¥ lEcrica.

*  Excelente reproduccion de los impulsos gracias a la masa
pequena de la bobina de excitacion de aluminio

*  Recubnmiento de membranas cuidadosumente caloulado, paa
evitar las resonancias PTD}'Ii‘M-

*  Sistemas ferromagnéticoos de neodimio para médsima sensbilidad
y excelente dindmica

*  Cable conector en cobre de alta conductividad (OFC), calable,
con minima sensibilidaed a los ruidos corporales

Datos téchnicos

Gama de frecuencias 10 - 40000 He - 10 dB
20 - 26000 Hz - 3 dB

Principio aclstico dindmico, abieno

Respuesta en frecuencia igualacion determinada por el
volumen en el campo difise
Impedancia nominal 300 L2

Presion aclstica caracteristicaa | kHz  94dB

Potencia admisible (segpin DIN 45682) 200 mW

Tasa de distorsién (segin DIN 455000 <03 %

Acoplamiento al oido circumanricular

Presidn mecanica 5N
Peso sin cable de conexidn 2log
Clawvija Jjack estereofonico 6.5 / 35 @

Cable de conexion cable de cobre, 3 m

Beservado el derecho de modificaciones.



Ohrpolsterfear cushions/coussing/cuscinetti‘almohadillas

Aus hygienischen Griinden sollten Sie die Horerpolster von Zeit 2u Zeit
austauschen. Ohrpelster (1 Faar), Bestell Nummer 40407,

For reasons of hygiene, ear pads should be replaced from tme to tme.
Ear cushicns (1 pair), Order Mo, 40407,

Pour des raisons hygienique, les coussinets doivent étre reemplaces de
temps en temps. Coussins (1 paire), référence 40407,

Per motd igienic & consigliabile sostiturie i cuscinett di volta in vola,
Cuscinetti {1paio), Code.n. 40407,

Paor razones de higiene, convienecambiar de vez en cuandao, las almoha-
dillas de los auriculares. Almohadillas (1 par), No. de ped. 40407,

Samnheier electronic KB Telefon 051355000
03002 Wedessark Tolex 529673
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